

伊利花4亿元搞娱乐营销值吗

伊利通过与《爸爸去哪儿》《中国好声音》这两档热门综艺节目的捆绑,一方面将品牌覆盖度最大化,另一方面,又通过网络平台及其提供的各种创新和互动形式,赋予品牌以更多体验和亲近感。

今年主角成了伊利

品牌与热播综艺的捆绑近年很火,看起来效果也不错。比如,《超级女声》带火了蒙牛酸酸乳,《中国好声音》成就了加多宝。而在今年,主角换成了伊利。

在以3.12亿元拿下电视综艺节目《爸爸去哪儿》第二季独家冠名权后,伊利又投入8800万元夺得了腾讯视频《中国好声音》第三季网络总冠名身份,双刷新了中国电视综艺节目冠名和在线视频行业冠名赞助纪录。

如此巨额资金砸在综艺节目娱乐营销上值吗?估计这是很多人看到天文数字般的广告金额时都会冒出来的念头。

主战场必须争取

最早在综艺节目上尝到甜头的是蒙牛和湖南卫视。2005年,蒙牛酸酸乳冠名一档全新的综艺节目《超级女声》,花费是1400万元,却收获了惊人的25亿元销售额,品牌与综艺节目实现了双赢。这对快消品牌牵手热门综艺节目起了个好头,占领电视荧屏主战场也成为品牌商们巨额投放的首要目标。

央视索福瑞统计数据显示,2013年收视率排名前三名的分别为湖南卫视、浙江卫视和江苏卫视。综艺节目收视率前十名里面,湖南卫视占了5席,浙江卫视3席。湖南卫视作为当之无愧的综艺之王,自然成为各大品牌商最为倚重的“主战场”。基于《爸爸去哪儿》



2013年的出色表现,《爸爸去哪儿》第二季被伊利出重金拿下,并不意外。

事实证明,这笔钱没有白花,数据统计显示,《爸爸去哪儿》第二季首播收视率比第一季第一期上涨了120%。

收视率之外的考虑是受众匹配。根据湖南卫视公布的数据,节目核心观众群为女性、青年、高知,女性观众收视率1.92,占比2/3;25~34岁的核心观众收视率高达2.13,占比高达36%,是收视率最高群体。而且,伊利QQ星传递出来的是“专注儿童成长”的品牌理念,与《爸爸去哪儿》栏目倡导的关爱与成长品牌理念也很搭。

目前《爸爸去哪儿》第二季还在热播,不管是收视率还是话题性都居高不下,综合考

第一个“赞”,该组合实现了受众和品牌的高匹配度+用户覆盖范围的最大化。

湖南卫视与腾讯平台对接的受众群都以年轻人为主体,他们对新品牌接受度更高。就目前而言,可以说这种组合是伊利能选择到的,最有效达到目标市场的“电视+网络”唯一组合方式。

第二个“赞”,对比传统电视平台,互联网在营销模式、产品创新等层面更能实现品牌与受众间建立更深的情感纽带,赋予受众更多的体验感。

腾讯公司副总裁兼腾讯在线视频部总经理孙忠怀曾表示,腾讯全平台资源包括腾讯网、微信、视频、微视、QQ以及游戏产品等,都会参与到整个腾讯视频《中国好声音》的生态圈中,为伊利提供品牌营销支持。也就是说,伊利品牌搭载的平台并非腾讯视频,而是腾讯这个大平台,因而具有了全部网民的到达能力。

当然,像伊利一样能够争夺到网络独播总冠军的广告主毕竟是少数,这与品牌投放的周期和推广需求都有关系。在伊利与腾讯视频达成整体超过1亿元的资金进行品牌营销合作中,有诸多围绕《中国好声音》开发的创新合作模式。如伊利安慕希好声音主题活动《好声音好酸奶 I Want You》、“安慕希·好声音巡演”等,都将品牌与节目形态进行了不错的整合。

可见,伊利通过与这两档热门综艺节目的捆绑,一方面将品牌覆盖度最大化,兼顾线上线下目标受众市场;另一方面,又通过网络平台及其提供的各种创新和互动形式,在找到用户的同时,搭建了与其进行沟通和持续对话的渠道,赋予品牌以更多体验和亲近感。这对于一个新产品品牌而言,推广效果确实值得期待。

(黑马)



榕餐饮“时段营销”正当红

时段营销,正逐渐成为近期福州餐饮市场的营销宠儿。

各种与用餐时段细分相关的词语层出不穷,下午茶、“星光餐”等更多尚未深度开发的用餐时段开始受到发掘和重视。

寿司店下午卖咖啡 “星光餐”错峰晚餐

“我们正在寻找合作咖啡师,开发左右寿司的下午茶时段。”位于福州万象城三楼



的左右寿司负责人潘先生告诉记者,他们考虑近期在下午时段推出“咖啡+小点+水果”的休闲下午茶。

“即便是万象城这样人流量极大的ShoppingMall,每天14时至17时也仍是消费空白期,整个餐厅基本空置,但房租、人工等成本仍在正常支出,因此我们考虑开发下午茶时段来增加营业收入。”潘先生坦言,由于本身缺乏咖啡优势,因此“时段合作”将是他会选取的方式。

“雅和会湖东店今年1月开业后,从3月开始推广‘星光餐’,市场反应相当不错。”雅和会餐饮管理公司总经理洪晓峰告诉记者,其实早在去年年底,雅和会就在其三坊七巷店试水“星光餐”。

“湖东店的‘星光餐’时段是从19:50到22:30,三坊七巷店的‘星光餐’时段是从21:30到0:00后。从时段上看,‘星光餐’似乎主打宵夜场,其实并不尽然。”洪晓峰认为,错峰用餐、解决用餐高峰期的拥堵,才是“星光餐”的真正意义。

“餐段+吧段” 餐吧打造晚餐“双时段”

“现在福州特别火爆的餐吧,就是晚餐时段细分的典范,主打晚间市场的餐吧,将晚餐又分为餐段和吧段。”香草美匙餐厅首席料理官盖子告诉记者,一般来说餐吧的餐段从18:00到20:30,之后就进入吧段营业。

“虽然从传统来说吧段是餐吧的盈利重点,但在福州,餐吧的餐段也同样重要。”今年6月开业的吉遇运动主题餐吧餐段主打东南亚菜,吧段主打各式鸡尾酒,其负责人Vivian告诉记者,与上海、北京的餐吧相比,福州的餐吧在“餐”上更为讲究。

“餐吧在国外非常普遍,在国内的北京、上海等地也被广为接受,比如上海著名的新天地里就有很多餐吧,这些餐吧多走美式风格,即薯条汉堡解决简单一餐,餐后的吧段才是重头戏。但在福州的餐吧中,水煮田鸡、麻辣小龙虾甚至咖喱蟹等大菜并不鲜见,而刺身等见功夫的料理也时常出现。”Vivian说道。

记者还从业内了解到,主攻晚餐市场的餐吧也开始考虑扩大经营时间,下午茶市场可能成为他们的首个着眼点。“我们计划今年10月推出下午茶,目前一切都在规划中。”北纬26度餐吧位于福州三坊七巷的安泰河边,其负责人吴雷鸣认为,北纬26度拥有做下午茶的天然条件。

“时段营销”并非万金油 关注客户体验是关键

“时段营销并非万金油,不是一味开发新时段就能增加营业收入,必须看到的是新增营业时段必将带来成本上涨,其中最大一块就是人工成本的上涨。”中国烹饪大师、福州市烹饪行业协会副会长金宁飞提醒广大商家,“切忌跟风时段营销,应量才施用。”

“下午茶已成为受餐饮商家重视的新兴餐饮时段,但由于其消费客群具有很强的特点,因此选址和定位决定了这家店是否有条件做下午茶。”左右寿司负责人潘先生坦言,下午茶在小资与白领扎堆的CBD有良好的生长土壤,而大型购物广场并非做下午茶的好市场,“因此左右寿司的下午茶定位依然在讨论与调整中”。

“对雅和会来说,时段营销并非独立存在,而是与主体经营相辅相成,客户体验才是我们最看重的。”洪晓峰认为,推出“星光餐”,并非单纯为延长用餐时间吸引夜间用餐客群,“我们的主要目的是为解决会员晚上用餐高峰期拥堵的问题”。(海峡都市报)



茅台集团向鲁甸灾区捐款500万元

日前,记者从云南鲁甸地震灾区基金会救灾协调指挥部获悉,贵州茅台集团紧急会议决定,向中国青少年发展基金会捐款500万元,用于云南鲁甸地震灾区临时性抗震希望小学和永久性希望小学的建设。

鲁甸地震灾害发生后,贵州茅台集团高

度重视,密切关注救灾进程,并迅速商议为灾区救助出力的方案与步骤。灾区孩子的境遇尤其令人关切。茅台集团希望能为当地基础教育尽快恢复正常提供更多帮助。

长期以来,茅台集团秉承“一方有难、八方支援”的传统美德,作为全国知名的特大型企

业,在不断跨越式发展、不断做强做大的进程中,茅台集团始终没有忘记来自社会各方的支持,发展不忘回报社会,发展不忘生命之源——赤水河,赤水河发源于云南,流经贵州三省,从2012年起,茅台集团将持续十年,每年出资5000万元用于赤水河环境保护,在

鲁甸地震发生后,茅台集团慷慨解囊,支援灾区。

据了解,汶川、玉树、雅安等地震灾害发生后,茅台集团均在第一时间伸出了援助之手。

茅台集团将持续关注鲁甸地震的救灾及重建,为减少灾区人民的痛苦,尤其是帮助当地青少年尽早回到校园尽最大努力。

(文轩)

新时代的“酒池肉林” ——伍田风干牦牛肉烘烤房参观记

本报记者 何沙洲 通讯员 钟梅 韩旭

风干牦牛肉作为川藏地区的特色传统肉制品,随着人们生活水平提高越来越受到广大消费者的喜爱。现阶段风干牦牛肉的主要产量集中在生产条件较为落后的甘阿凉地区,产品质量与产品安全性没法得到有效的保证。成都伍田食品有限公司作为川内主要的牦牛肉加工基地,从2013年底开始对风干牦牛肉的现代化改造进行研究。在公司总经理范正海先生的支持与领导下,技术生产部门通过近半年的开发设计,今年5月伍田风干牦牛肉终于成功上市。

还没有走进伍田食品生产车间,老远就闻到阵阵肉香袭来。“这是风干牦牛肉烘烤时散发出的香味。”一位生产工人介绍道。顺着肉香味,我们来到一扇车间大门前,两位生产工人熟练的将大门打开。浓郁的香味扑面而来,映入眼帘的是密密麻麻的肉条,仿佛来到了



●色香味俱全的伍田风干牦牛肉
牦牛肉的森林。“这个车间是公司去年底新建的风干牦牛肉烘烤房,完全模拟高原气候条件,通过对温度与湿度的控制,保证生产出来的风干牦牛肉原汁原味”,负责生产的汪主管给我们介绍道。工人们开始将挂满肉条的架子向外转运,仔细一看,才发现,每根肉条的长短大小几乎一致,而且都呈现出令人垂涎

欲滴的玫瑰红色。汪主管好像看出我们的惊讶,说道:“你别看这一小条牦牛肉,中间可下了大功夫,从选料到分割到腌制最后烘烤每一步都不能马虎。要是哪里疏忽了一点,要么是条形不好,要么就是颜色不好,要么就是香味不行。”看着这一架又一架色香味俱全的风干牦牛肉,我们赶忙拿起相机照起相来。其间

一位工友走过来说笑道:“你看这肉挂的密密麻麻的,恐怕是以前帝王才能看到的景象吧”。我们知道他说的是酒池肉林这个典故,也笑着对他说:“可不是嘛,古代帝王才能享受的待遇,现在我们也享受到了。”

采访结束后,我们在整理照片时,突然想起工友说过的那句玩笑话,不由感慨:社会在进步,人民生活水平在提高,像这种“旧时王谢堂前燕,飞入寻常百姓家”的例子数不胜数。伍田食品正是以为国人提供优质肉制品为己任,让越来越多的健康安全、营养美味的肉制品“飞入”全国各地普通老百姓的家中。

后记:到发稿前,伍田风干牦牛肉项目已申报新津县科技计划项目。有关人士认为,该项目对目前良莠不齐的风干牦牛肉加工产业起到了示范性与带头性作用,可成为传统肉制品现代化、规模化加工的样板工程及示范基地。项目的实施可以整合成都以及整个西南地区目前小而散的风干牦牛肉加工产业,使其向产量规模化、工艺现代化以及产业链条化方向发展,可以有效提升传统肉制品产业水平,在资源利用、附加价值、质量安全、行政监督等方面有明显的提高及促进作用。

真正实现事件最大化效果,不至于导致现有活动资源浪费。

可以看到,寺库在红包活动前,已经完成了品牌综合实力基础建设与提升。从寺库6月品牌官网的全面改版,奢侈品“我卖我拍”,“闪购”频道的上线,到后来的超1亿美金新一轮融资的新闻,整体的品牌力逐层递进提升,一步步引起人们对寺库的关注。前期充足的铺垫和预热,加之活动期间新媒体和丰富话题的带动,让寺库红包活动获取了消费者、行业双重口碑。

当然,未来的新媒体活动,也需要注入更多的新意以及加入更多的应用场景。像寺库这种拥有线上+线下服务模式的企业,能否将红包营销更多地结合到自己的业务模式当中,比如,在双11期间,天猫便推出过,线上抢红包,线下消费的O2O方式。显然,更好的互动体验加之拓展更多的应用场景,能够进一步刺激消费。

不容否认,“红包营销”在接下来的时间肯定还会依旧红火,但如何更巧妙地设计与互动,使商家更好的达成促销目标,让消费者获得实惠和良好的体验是摆在当前的问题。节日繁多,接下来引人关注的赢家会是谁?我们拭目以待。

(中国经济网)

红包大战 寺库的新营销利器

电商红包大战从“618”又打到了“七夕节”。随着红包营销逐渐成为电商营销惯用的利器,商家们也学会了“理智”使用,今年七夕节的红包营销就不再比送得“狠”,只比送得“巧”。

寺库红包创意营销 互联网思维产物

微信作为最炙手可热的社交媒体,是各大商家必争之地,但是如何做出有创意有亮点的营销,真正的朋友圈形成讨论关注热点,是各大厂商最关心的。

近期,微信红包算是成功案例之一,京东、苏宁、寺库等一众电商都发放上亿人民币的红包,不但赢取热点关注,也获得可观下单消费量。红包活动的成功,不但是顺应了移动互联网对用户生活、购物习惯的改变;也是很程度上得益于很好的运用了消费者在朋友圈爱分享、爱晒的特性,给用户之间提供一个高质量的互动话题、同时通过分享行为,将活动和品牌也病毒式的扩散出去。

作为高端消费人群聚集的奢侈品电商寺库,今年在7月初6周年店庆和8月“七夕”情人节两次推出微信红包活动。寺库目前注册

借助“七夕”节日契机 创意红包趣味放送

寺库“七夕”情人节红包发放更注重内容、形式的优质性,走精细化路线。其节日营销的结合以及极佳的用户体验与互动性,成为了这款由寺库打造的七夕红包大受追捧的原因。

商家消费者双得利 寺库品牌市场整合发力

有分析人士称,红包本身并无多大商机可言,但遇到互联网变成“电子红包”成为获取新客的手段,通过互联网社交媒体红利作用,不仅带来美誉度,还收获大量真金白银的销售额,已经为企业打开一扇全新的营销之门。

但是,营销专家认为,任何传播形式、包括微信红包,都还是要依托企业品牌整体准确和明晰定位、品牌传播节奏精准把控,才能

真正实现事件最大化效果,不至于导致现有活动资源浪费。

可以看到,寺库在红包活动前,已经完成了品牌综合实力基础建设与提升。从寺库6月品牌官网的全面改版,奢侈品“我卖我拍”,“闪购”频道的上线,到后来的超1亿美金新一轮融资的新闻,整体的品牌力逐层递进提升,一步步引起人们对寺库的关注。前期充足的铺垫和预热,加之活动期间新媒体和丰富话题的带动,让寺库红包活动获取了消费者、行业双重口碑。

当然,未来的新媒体活动,也需要注入更多的新意以及加入更多的应用场景。像寺库这种拥有线上+线下服务模式的企业,能否将红包营销更多地结合到自己的业务模式当中,比如,在双11期间,天猫便推出过,线上抢红包,线下消费的O2O方式。显然,更好的互动体验加之拓展更多的应用场景,能够进一步刺激消费。

不容否认,“红包营销”在接下来的时间肯定还会依旧红火,但如何更巧妙地设计与互动,使商家更好的达成促销目标,让消费者获得实惠和良好的体验是摆在当前的问题。节日繁多,接下来引人关注的赢家会是谁?我们拭目以待。

(中国经济网)